特定商取引法に基づく表記

販売業者 CLUB LYFART

運営統括責任者 馬渡 正明

郵便番号 〒812-0039

所在地 福岡県福岡市博多区冷泉町 5丁目 13番 ライファートビル 3F

電話番号 092-409-2424

メールアドレス clinic@lyfart.jp

- 商品等の引渡し時期
- 1.物品販売の場合

ご注文確認後7日以内にお届けいたします。遅延する場合はメール等でお知らせいた します。シューズ等については、入荷後にメール等でお知らせいたします。

2.サービス/デジタルコンテンツの場合

お支払い手続き完了後、7日以内に注文内容確認のメールをお送りいたします。お支払 い手続き完了後、直ちにご利用いただけます。

■ 返品について

#### 1.物品販売の場合

初期不良の場合、商品到着日より7日以内であれば返品・交換を承ります。返品・交換の際は、着払いにて返送をお願い致します。

2.サービス/デジタルコンテンツの場合

サービス・デジタルコンテンツの性質上、返品・返金はお受けしておりません。

あらかじめお客様のご利用環境等サービス内容についてお確かめの上、ご購入お願い いたします。

#### ■ 不良品の取り扱いについて

## 1.物品販売の場合

下記の理由による不良品は交換いたします。商品到着後 14 日以内にご連絡いただいた後、着払いにてご返送をお願いします。

- ・ 申し込まれた商品と異なる商品が届いた場合
- ・ 商品が汚れている、または破損している場合

## 2.サービス/デジタルコンテンツの場合

デジタルコンテンツおよびサービスの場合、商品特性上不良品の交換に応じることは できません。ただし、サービス内容等に明らかな瑕疵があった場合に限り対応いたし ます。

■ 商品代金以外に必要な料金

1.送料

10,000 円以上お買い上げの方は送料無料。10,000 円未満の場合は一律 550 円。ただ し、北海道・沖縄県・離島は追加送料 1,000 円。

2.入会金 (詳細は申し込み画面参照)

3.サイト閲覧時など、所定の通信料が発生いたします。

■ 支払方法

1.カード決済・口座引き落とし

支払時期:初回は申し込み時に決済または振り込み、翌月以降は毎月20日に決済また は口座引き落とし

# ■ 解約・退会

毎月 10 日までに退会の申し込みのお申し出を頂いた場合、その月の末日をもってサービス解約とします。